
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Nama Sekolah  : SMPN 244 JAKRTA  

Mata Pelajaran  : Matematika  

Kelas / Semestr  : VIII / Genap 

Materi   : Relasi dan Fungsi  

Tema    : Menyatakan fungsi  

Pertemuan ke  :  

Alokasi waktu  : 10 menit  

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN  

Setelah selesai pembelajaran, peserta didik diharapkan memiliki kemampuan 

literasi, sikap kritis, kreatif, mampu berkomunikasi dan berkolaborasi dengan 

sesama peserta didik dan lingkungan sekitar.  

Secara khusus tujuan pembelajaran ini adalah  

1. Setelah mengamati gambar atau tabel, Peserta didik dapat menyatakan fungsi 

setelah mengamati gambar atau tabel .  

2. Peserta didik dapat menyatakan fungsi dengan 3 cara .  

3. Setelah melakukan diskusi Peserta didik dapat menyatakan fungsi dengan 

mengaitkan pada kondisi sekitar .  

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. Pembukaan : Salam, apersesi  

2. Inti : Pengamatan, membaca dan diskusi 

a. Kelas di bagi menjadi beberapa kelompok yang bernaggotakan 8 orang  

b. Setiap kelompok berdiskusi menyelesaikan tugas dan materi yang berbeda 

tentang menyatakan fungsi.  

c. Setiap kelompok mempresentasikan hasil diskusinya.  

3. Penutup : refleksi dan simpulan  

 Peserta didik di bawah bimbingan guru menyimpulkan materi tentang 

menyatakan fungsi 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN  

1. Penilaian sikap : Observasi / Jurnal  

2. Penilaian Pengetahuan : Tes Tulis , penugasan  

3. Penilaian Keterampilan : Unjuk Kerja Kegiatan diskusi dan Presentasi  

 

 

Mengetahui      Jakarta, 04 Januari 2022 

Kepala SMPN 244 Jakarta    Guru Matematika  
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